

В России закуплено оборудование для борьбы с вирусом Эбола



По данным Всемирной организации здравоохранения, от вспышки вируса Эбола в странах Западной Африки уже умерло более четырех тысяч человек, а всего заражено около семи тысяч, единичные случаи заболевания встречаются в странах Северной Америки и Европы. Эта тема стала одной из главных на встрече Владимира Путина с главой Всемирной организации Здравоохранения Маргарет Чен.

Вот уже многие годы, заявила Маргарет Чен, Россия остается активным участником Всемирной организации здравоохранения. Вот и в борьбе с распространением вируса Эболы - Россия принимает активное участие. И соблюдает все меры предосторожности. Контроль осуществляется на всех уровнях. В первую очередь - в аэропортах, где только за последний месяц медики отследили 7,5 тысяч авиарейсов. Все международные аэропорты Российской Федерации оснащены системами биологической защиты, проводятся обучения персонала правилам поведения при выявлении подозрительных на инфекцию пассажиров.

У России есть, что предложить зарубежным коллегам.

"Мы принимаем участие в борьбе с этой инфекцией, некоторые европейские страны обратились к нам с просьбой при необходимости предоставлять им авиацию, которой в распоряжении наших европейских партнеров пока нет. У нас есть такие средства, в том числе так называемые капсулы для перевозки инфицированных. И сейчас эксперты изучают возможность совместной работы", - сказал Владимир Путин.

В герметичных капсулах, о которых говорил Владимир Путин, можно перевозить заболевших вирусом

Эбола, не опасаясь заражения. Это просторные изоляторы на передвижной каталке для транспортировки человека с подозрением на заражение особо опасной инфекцией. Большие обзорные окна позволяют производить постоянный мониторинг состояния здоровья пациента, встроен механизм фильтрации и вентиляции, разнообразные порты приспособлены под все виды медицинского оборудования. Оборудование способно автономно работать в течение 8 часов.

Вестмедгрупп занимается поставками в Россию герметичных носилок для инфекционных больных BioBag с 2013 года.

Но капсула - это не спасение, а лишь средство защиты. И весь мир сейчас занят тем, что ищет вакцину против вируса. В России она разрабатывается Новосибирским государственным научным центром вирусологии и биотехнологии "Вектор" и может появиться уже через полгода.

Авиация МЧС России готово оказать иностранным специалистам помощь в эвакуации заболевших лихорадкой Эбола, если поступит соответствующая просьба. В данный момент ведется обсуждение этого вопроса со службами Германии.

Россия перебросила в Сьерра-Леоне пять гражданских вертолетов для Миссии ООН по чрезвычайному реагированию на Эболу (МООНЧРЭ). С Гвинеей подписан меморандум о сотрудничестве по борьбе с лихорадкой Эбола, доставлен 150 тонн гуманитарных грузов (передвижной полевой госпиталь, защитные костюмы, оборудование для инфекционных отделений).

Речь на встрече шла и о борьбе с табакокурением, причем новые законы постараются не ущемлять права курильщиков. Шесть лет назад Россия присоединилась к рамочной конвенции Всемирной организации здравоохранения по борьбе с табаком. И за это время количество курящих в нашей стране значительно сократилось.

"Мы приняли план по борьбе с табакокурением, и реализуем его. За последние годы число тех, кто употребляет регулярно табак, курит, у нас уменьшилось на 16-17%. Мы будем и дальше идти по этому пути, аккуратно, так, чтобы не нарушать права людей на свой выбор", - сказал Президент.

Смотрите оригинал материала на <http://www.1tv.ru/news/social/269645>